

# 乐清日报

新闻热线 13757777110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

今天多云到阴有时有阵雨或雷雨，  
雨量大到暴雨，明天多云，午后到  
夜里局部有雷阵雨。

32℃



26℃

一周天气早知道，请拔电话 96121

# “我们都是服务员！”

潘孝政要求各部门助推企业转型升级

**本报讯** 昨天，市委书记潘孝政，市委常委、副市长吴云峰带领有关部门负责人，赴乐清经济开发区调研了两家省高新技术企业。潘孝政指出，企业转型升级的关键在于科技创新，政府要创造良好环境，助推企业转型升级。

兰普电器有限公司是铁道部定点企业，专业生产铁路客车电器控制系统系列、照明灯具系列、城市快速轨道列车广播系统、LED 照明光源系统等系列产品。近年来，公司抓住我国高铁、城市轨道高速发展机遇，大力开发新产品、拓展市场，去年销售额达 2.35 亿元，今年计划达 3.5 亿元。公司董事长胡道平认为，在市场竞争日趋白热化的今天，企业唯一的出路就是创新，生存的法则就是领先。

2008 年以来，“兰普”成立了技术研发中心，投入 1600 万元开展了产品研发，目标是成为全球知名轨道交通装备制造企业。“我们要做‘单打冠军’，远远地把对手甩在后头！”潘孝政鼓励企业。

浙江丰隆液压元件有限公司是国内生产液压支架阀的专业厂家，去年产值超 2 亿元，是行业中的龙头企业。企业也设有研发中心，近年成功开发出全国第一个完全国产化的液压支架电液控换向阀和电磁先导阀，其各项性能指标均达到了国际标准。

潘孝政仔细了解了每家企业的发展情况，对企业舍得科研投入与先进设备投入的做法表示肯定。潘孝政指出，转型升级必须以科技为支撑，无论是提高产品档次、发展高新技术产业，还是降低生产成本、节能减排，都必须依赖于企业技术创新能力的提高，希望企业提高技术创新能力，加强设备改进，做优做强，成为行业“单打冠军”。

“企业要转型升级，政府要起助推作用。”座谈中，潘孝政扭头对一旁的乐清经济开发区管委会负责人说，“我们都是服务员，要为企业发展做好服务。”潘孝政说，去年，我市开展了为企业服务年活动，今年又开展了“转作风、优环境”专项活动，目的在于进一步促进行效能提升和投资环境优化。各涉工部门要继续扶优扶强，加大对技术创新的支持力度，加强企业生产生活配套设施建设，努力创造良好环境，留住人才，助推发展。

(记者 周晓丹 实习生 林黛妃)

## “转作风优环境”活动开展以来 查处各类违规人员 44 人

**本报讯** 市直机关纪委书记(纪检组长)干好本职工作，必须做到“监督有效、协助到位、示范推动”。昨天，全市市直机关纪委书记(纪检组长)会议研究部署了下阶段工作。

据悉，推进“转作风优环境”专项活动以来，共查处各类违规

人员 44 人。市委常委、纪委书记邹跃新在会上要求市直机关纪委书记(纪检组长)，增强政治责任感，围绕中心，服务大局，在推进发展上有更大的作为；明确职责，履行职能，在做好本职工作上有更高的觉悟。要创新监督方式方法，改进自身工作作风。(陈霄 南闻)

市政协

## 专项监督文化市场管理

**本报讯** 今年 8 月至 11 月，市政协将对我市文化市场管理工作开展专项民主监督活动。这是记者从昨日市政协召开的民主监督文化市场管理工作动员会上获悉的。

此次活动是今年市政协履行民主监督职能的一项重要内容，

以推进文化市场管理工作为目的，通过广泛深入的调查，掌握我市文化市场管理基本情况，查找文化市场管理工作中存在的不足、困难和群众反映的热点、难点问题，客观公正地作出评价并提出批评和建议，促进我市文化市场的健康发展。(记者 王调)

## 与郑元豹共进慈善午餐 竞拍者花 5.5 万元

详见第 7 版

## 乐清市拟任市管领导职务任前公示通告

2010 (第 9 号)

经市委研究，决定将拟提拔任用或拟转新的重要岗位任职的 1 位同志予以公示，征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下：

1. 反映问题的方式：在公示期限内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式，向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人真实姓名。

2. 要求：反映问题要坚持实事求是的原则，客观公正，反对借机诽谤诬告。

3. 公示时间：从 2010 年 8 月 6 日起到 2010 年 8

月 12 日止，共 7 天。

4. 公示联系科室和受理电话：

联系科室：市委组织部干部监督室

举报电话：0577-61522380

电子信箱：yqgbjs@163.com

(详细情况请登录乐清党员干部远程教育网

http://www.yqqjy.gov.cn/)

中共乐清市委组织部

2010 年 8 月 6 日

姓名	性别	籍贯	出生年月	学历学位	参加工作时间	政治面貌	现任职务	拟任(提名)职务
杨相岳	男	大荆	1964.11	大学	1986.07	中共党员	市公安局副局长、党委委员	市公安局常务副局长、党委副书记

■ 国内统一刊号：CN33-0103

■ 网站邮箱：yq6160@163.com

■ QQ 邮箱：937554374@qq.com

■ QQ:133577110

禁止在丧事活动中  
举行封建迷信活动

德力西打假举报有奖

13757787000

0577-62720291

## “城里医生” 进山乡

市人民医院对口支援仙溪镇中心卫生院三年



## “太空丝瓜”比姚明还高

丝瓜大家都见过，可 2 米多长的巨型丝瓜你可曾见过呢？8 月 3 日上午，笔者在乐成镇白沙村见到了近 3 米的超级大丝瓜。

尽管瓜棚高达 2.6 米，可不少丝瓜还是垂到了地面。为了不影响丝瓜生长，瓜园主人霍师傅只得在丝瓜下面挖个坑不让其触地。“最长的丝瓜能长到 3 米左右，

比姚明还高！”霍师傅自豪地说道。

霍师傅还给自己的巨型丝瓜取了个很有个性的名字——“太空丝瓜”，他说非常欢迎大家去他那里观赏“太空丝瓜”。

(周庆笃 孔丽琴)

视频新闻请点击中国乐清网

www.yqcn.com

## 警方推行“五分钟控制圈”

**本报讯** 发生警情，第一时间调动离案发地最近的巡逻警车并在五分钟内赶到现场。昨日，记者从全市接处警专业化建设现场会上得知，乐成派出所试行的这一专业化接处警模式，将在全市推广。

此次会议通过学习、借鉴乐成派出所专业化接处警试点工作经验，在全市全面推广专业化接处警工作，加大全市治安巡防管控力度，深化“平安乐清”建设。

作为我市首家试行专业化处

警、网格化巡逻的派出所，乐成派出所自 6 月 8 日开展专业化接处警队伍建设以来，各类刑事、治安案件数同比下降 14.15%，其中“两抢”案件下降 31.11%，盗窃案件(刑事)同比下降 28.33%；该所的出警速度、处警效率明显提高，快速反应、民警管事率明显增强，街面见警率、群众安全感明显上升，得到了社会各界的普遍好评。如

此明显的转变，要归功于该所专业化接处警队伍的建设。

会上，市委常委、常务副市长陈胜峰就我市即将全面推广的专业化接处警工作指出，要统一思想，充分认识开展接处警专业化建设的重要意义；规范运行，全面发挥接处警专业化建设工作效能；强化保障，确保接处警专业化建设工作有效落实。

与会人员还参观了乐成派出所专业化接处警指挥室。

(记者 林一笑 通讯员 许勤磊)

凌志强、毛旭洁两名医生还是忙个不停。作为市人民医院第一批支援仙溪镇中心卫生院的外科和儿科医生，在两个月的时间内，他们将为仙溪镇及周边乡镇约 5 万农民服务。

虽然凌志强和毛旭洁这样进乡村的医生将会越来越多。

刚来到仙溪镇中心卫生院的凌志强和毛旭洁，在了解了卫生院的整体情况后，发现院内的许多设备不是过于陈旧，就是有损坏现象，好在市人民医院支援的部分设备将马上到达，能抵一部分之需。

8 月 3 日 7 时，毛旭洁就来到办公室，这是她第一天在卫生院正式坐班上岗。卫生院的病人并不多，看的病也并不是什么疑难杂症。毛旭洁做得最多的就是帮老人们量量血压。由于听不懂仙溪话，搭档陈建东医生生成了她的临时翻译。

患者们都因为市区毛医生的到来而感到兴奋。高血压患者陈太太每个月都需要到卫生院来量血压，如今帮她量血压的是以前素不相识的医生。毛旭洁在她眼中特别亲切，让她非常感动。

闲暇时，毛旭洁跟陈建东经常讨论内科的医疗问题，毛旭洁 6 年的行医经验，解除了陈建东的一些困惑。而陈建东也让毛旭洁明白了山老区看病开药的特点。

患者们都因为市区毛医生的到来而感到兴奋。高血压患者陈太太每个月都需要到卫生院来量血压，如今帮她量血压的是以前素不相识的医生。毛旭洁在她眼中特别亲切，让她非常感动。

市人民医院计划通过三年时间，逐步帮扶提高援医仙溪镇中心卫生院医务人员的服务能力，提高突发公共卫生事件应急能力，从而满足仙溪镇居民的基本医疗需求。

如今，有了两个经验丰富的医生来支援，章建设看到了卫生院的将来。“组建一支走不掉的专业医疗队伍，就是我们的希望。”

市人民医院计划通过三年时间，逐步帮扶提高援医仙溪镇中心卫生院医务人员的服务能力，提高突发公共卫生事件应急能力，从而满足仙溪镇居民的基本医疗需求。

</div